
 
 
 
 
PROCESO:       DECLARATIVO 
RADICADO:    680014003015-2020-00088-00 
 
En la fecha y de conformidad con lo previsto en el artículo 110 y en el inciso final del párrafo 
6º del artículo 391 del C.G.P. se corre traslado de las CONTESTACIONES A LA DEMANDA 
y EXCEPCIONES DE MÉRITO presentadas por: 
 

- La CURADORA AD LITEM de los HEREDEROS INDETERMINADOS DE 
ISMAEL CONTRERAS ROMERO (archivo No. 14) 

- Los demandados JAVIER, GONZALO y JUAN CARLOS CONTRERAS PARADA 
(archivo No. 42) 

- Los demandados GIOVANNY CONTRERAS FLÓREZ, EDWIN CONTRERAS 
FLÓREZ, SANDRA MILENA CONTRERAS FLÓREZ  y TATIANA CONTRERAS 
FLÓREZ (archivo No. 01 folios 89 a 124) 

 
Se fija en cuadro de traslados de la fecha por el término de TRES (3) días los cuales empiezan 
a correr el día 7 DE OCTUBRE  AL 11 DE OCTUBRE DE 2021. 
 
Bucaramanga, seis (6) de octubre de dos mil veintiuno (2021) 
 
 
 
 

 
SANTIAGO HINESTROZA LAMUS 

Secretario 
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CURADURIA DE HEREDEROS INDETERMINADOS DE ISMAEL CONTRERAS ROMERO
(antes ISMAEL CONTRERAS CLARO)

Yackeline Martinez Amaya <yackeline.martinez@outlook.com>
Lun 2/11/2020 4:07 PM
Para:  Juzgado 15 Civil Municipal - Santander - Bucaramanga <j15cmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (34 KB)
CURADURIA JUZGADO QUINCE CIVIL MUNI BUCA RAD 088-2020.docx;

Señor
JUEZ QUINCE CIVIL MUNICIPAL
Bucaramanga.

REF: Proceso VERBAL DE SIMULACION 
RAD: 088-2020



YACKELINE MARTINEZ AMAYA 
ABOGADO 

CALLE 36 # 12-61 OF. 303 TL. 6330999 – 316-7695020 
BUCARAMANGA-SANTANDER 

 

 
Señor  
JUEZ QUINCE CIVIL MUNICIPAL DE BUCARAMANGA   
Bucaramanga. 
 
REF: CURADURIA AD-LITEM DE LOS HEREDEROS INDETERMINADOS DE 
ISMAEL CONTRERAS ROMERO antes (ISMAEL CONTRERAS CLARO) 
RAD:  088-2020 
 
YACKELINE MARTINEZ AMAYA, mayor, vecina de Bucaramanga, identificada 
con cedula de ciudadanía No. 63.308.056 de Bucaramanga, abogada en ejercicio 
con T.P. No. 83.362 CSJ., obrando en mi calidad de CURADOR AD-LITEM de los 
HEREDEROS INDETERMINADOS DE ISMAEL CONTRERAS ROMERO antes 
(ISMAEL CONTRERAS CLARO), designada por su despacho por auto de fecha 
15  de octubre de 2020,  por medio del presente escrito dentro del término de Ley 
me permito pronunciarme sobre el auto 02 de julio de 2020 que admitió la 
demanda.  
 
 
      I.- LOS HECHOS DE LA DEMANDA LOS CONTESTO ASI: 
 
AL HECHO PRIMERO: Si es cierto, conforme a los Registros de Nacimiento 
aportados con la demanda. 
 
A LOS HECHOS SEGUNDO: Si es cierto, así  lo demuestran con el certificado de 
defunción.   
 
A LOS HECHOS TERCERO: Si es cierto, así lo demuestra con la sentencia que 
emitió el Juzgado Séptimo de Floridablanca 
 
A LOS HECHOS CUARTO: No me consta, por cuanto no hubo comunicación 
directa con la parte activa y pasiva de este proceso de Simulación.  
            
A LOS HECHOS QUINTO: No me consta, por cuanto no hubo comunicación 
directa con la parte activa y pasiva de este proceso de Simulación.  
 
A LOS HECHOS SEXTO: No me consta, la afirmación del aquí demandante, ya 
que ante la falta de comunicación directa, me impide aceptar el dicho del togado 
en lo que respecte, a su dicho de trasferencia de derechos. 
 
AL HECHO SEPTIMO: No me consta, la afirmación del aquí demandante, ya que 
ante la falta de comunicación directa, me impide aceptar el dicho del togado  
 
AL HECHO OCTAVO: Si es cierto, así lo demuestra con las pruebas aportadas 
donde hace mención que cursa proceso de Sucesión Doble Intestada de los 
causantes ALEJANDRO CONTRERAS y ANAIES ROMERO DE CONTRERAS en 
el Juzgado Sexto de Familia de Bucaramanga, radicado 123-2019. 
 
AL HECHO NOVENO: Si es cierto, lo de la escritura Pública, lo que no puedo 
afirmar como cierto, es lo referente a que los dineros hayan sido recibido, por 
cuanto ante la falta de comunicación me impide aceptar el dicho del togado  
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
AL HECHO DECIMO: No me consta, la afirmación del aquí demandante, ya que 
ante la falta de comunicación directa, me impide aceptar el dicho del togado  
 
AL HECHO ONCE: No me consta, la afirmación del aquí demandante, ya que ante 
la falta de comunicación directa, me impide aceptar el dicho del togado, además, 
el avaluó que menciona deberá  estar sujeto  a las directrices que determine el 
despacho y conforme a los lineamientos legales. 
 
AL HECHO DOCE: Que se pruebe dentro del devenir procesal 
 
AL HECHO TRECE: Si es cierto, así se demuestra con los certificados de 
Nacimiento aportados al proceso de cada uno de hijos de ANAIS Y ALEJANDRO.   
 
AL HECHO CATORCE: Que se demuestre dentro del devenir procesal y conforme 
al trámite legal pertinente cuanto es el porcentaje que le corresponde en derecho y 
acciones. 
 
AL HECHO QUINCE: No me consta,  la afirmación del aquí demandante, ya que 
ante la falta de comunicación directa, con los herederos determinados e 
indeterminados me impide aceptar el dicho del togado. 
 
AL HECHO DIECISEIS: Si es cierto, así se demuestra con los certificados de 
Nacimiento aportados al proceso de cada uno de los hijos de ISMAEL 
CONTRERAS ROMERO. 
 
AL HECHO DIECISIETE: No me consta,  la afirmación del aquí demandante, ya 
que ante la falta de comunicación directa, con los herederos determinados e 
indeterminados me impide aceptar el dicho del togado. 
 
AL HECHO DIECIOCHO: No me consta,  la afirmación del aquí demandante, ya 
que ante la falta de comunicación directa, con los herederos determinados e 
indeterminados me impide aceptar el dicho del togado. 
 
AL HECHO DIECINUEVE: No me consta,  la afirmación del aquí demandante, ya 
que ante la falta de comunicación directa, con los herederos determinados e 
indeterminados me impide aceptar el dicho del togado. 
 
AL HECHO VEINTE: No me consta,  la afirmación del aquí demandante, ya que 
ante la falta de comunicación directa, con los herederos determinados e 
indeterminados me impide aceptar el dicho del togado. 
 
AL HECHO VEINTIUNO: No me consta,  la afirmación del aquí demandante, ya 
que ante la falta de comunicación directa, con los herederos determinados e 
indeterminados me impide aceptar el dicho del togado. 
 
AL HECHO VEINTIDOS: No es un hecho motivo de controversia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                               
 
 
 
 

II.- A LAS PRETENCIONES: 
 
No me opongo a ellas, desde que se prueben y demuestren con los documentos 
probatorios aportados y solicitados por la parte actora, toda vez que en mi calidad 
de Curador Ad- Litem, me es imposible corroborar los hechos afirmados en la 
demanda. 
 
                           

II.- EXCEPCIONES  PREVIAS Y/O DE FONDO: 
 

Las que conforme al artículo 282 del Código General del Proceso, su Despacho 
halle probados a través de los hechos que concreten una Excepción. 
 
 

   IV.- RENUNCIA A TERMINOS 
 
La suscrita CURADORA AD-LITEM renuncia al resto de términos de traslado. 
                              
                                           V.- NOTIFICACIONES 
 
 
Las partes en las direcciones aportadas con la demanda, y no es de mi 
conocimiento, que además del correo electrónico aportado con la demanda, el 
aquí demandado posea otro. 
 
La suscrita abogada recibe las personales en la Secretaria de su despacho o en 
mi oficina de la calle 36 No. 12-61 oficina 303 Edificio Marte-Bucaramanga. 
 
Mi cuenta de correo electrónica es: yackeline.martinez@outlook.com 
 
 
 
 
Del señor Juez. 
 
 
 
Atentamente, 
 

 
 
YACKELINE MARTINEZ AMAYA 
CC. No.  63.308.056 de Bucaramanga 
T.P. No. 83.362 CSJ. 
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RADICADO 2020 - 88

Diego Duran Gonzalez <ddurang11@gmail.com>
Lun 6/09/2021 8:02 AM
Para:  Juzgado 15 Civil Municipal - Santander - Bucaramanga <j15cmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (4 MB)
Contestacion Reforma Demanda Anexos - Hermanos Contreras.pdf;

Señores
Juzgado Quince Civil Municipal
Dr. Gustavo Ramírez Núñez
Juez
Bucaramanga
 

Referencia. Proceso Verbal Sumario de Simulación instaurado por la Sra. Anais Contreras
Parada y Otros en contra del Sr. Javier, Gonzalo Contreras Parada y Otros.
 
Radicado. 2020 – 00088.

 
Diego Alejandro Duran Gonzalez, mayor de edad, vecino de la Ciudad de Bucaramanga, identificado con la
cedula de ciudadanía No. 1.098.698.106 expedida en la Ciudad de Bucaramanga, abogado en ejercicio, portador
de la tarjeta profesional No. 278.024 expedida por el Consejo Superior de la Judicatura, obrando como
apoderado de los Señores. Javier y Gonzalo Contreras Parada, me permito presentar Contestación de la
Demanda dentro de los términos legales del proceso de la referencia  

--  

Diego
Alejandro Durán
González
Abogado
Jurídico | Durán y Cruz
Abogados

6412929 | 318 521 0636

ddurang11@gmail.com - -
https://cdabogados.co/

Calle 56 No. 9 - 140, Centro Comercial Acropolis, Oficina
229, Bucaramanga (S/der)

tel:6412929
tel:318+521+0636
mailto:ddurang11@gmail.com
https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fcdabogados.co%2F&data=04%7C01%7Cj15cmbuc%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Ca9cd51e409a74355245f08d9713682c2%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C637665301263577507%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=dY2D0pvl1AM0pIjOpHsPpM4mUMqYVZPO%2B5LxBxkeXnM%3D&reserved=0
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Señores 
Juzgado Quince Civil Municipal 
Dr. Gustavo Ramírez Núñez 
Juez 
Bucaramanga 
 

Referencia. Proceso Verbal Sumario de Simulación instaurado por la 
Sra. Anais Contreras Parada y Otros en contra del Sr. Javier, Gonzalo 
Contreras Parada y Otros. 
 
Radicado. 2020 – 00088. 

 
Diego Alejandro Duran Gonzalez, mayor de edad, vecino de la Ciudad de Bucaramanga, 
identificado con la cedula de ciudadanía No. 1.098.698.106 expedida en la Ciudad de 
Bucaramanga, abogado en ejercicio, portador de la tarjeta profesional No. 278.024 
expedida por el Consejo Superior de la Judicatura, obrando como apoderado de los 
Señores Javier, Gonzalo y Juan Carlos Contreras Parada, me permito presentar 
Contestación de la Reforma de la Demanda dentro de los términos legales del proceso 
de la referencia de la siguiente forma: 
 

Frente a los hechos 

Primero. Es cierto. 

Segundo. Es cierto. 

Tercero. Es cierto. 

Cuarto. Es cierto. 

Quinto. Parcialmente cierto. 

En el mes de marzo del 2018 también fueron informados de la reunión familiar los señores 
Hernando, Alejandro, Herlinda, Amanda, Lilia, Edwin, Javier y Myriam. Quienes 
acudieron a la cita pactada, el Sr. Giovanny y ningún otro de los herederos hizo presencia 
ese día. 

El Sr. Edwin, arribo a la diligencia acompañado de su pareja sentimental, lo cual no fue 
de agrado de los demás integrantes de la familia. Informo acudir en nombre y 
representación del Sr. Giovanny y posteriormente dio a conocer la escritura pública No. 
783 del 2010 de la Notaria Quinta del Circulo de Bucaramanga. 

La única persona que tenía conocimiento de la existencia del instrumento publico 
mencionado era la Sra. Herlinda, quien no lo manifestó con anterioridad a la diligenciada 
efectuada. 

Sexto. No es cierto.  

En cuanto que, el Sr. Giovanny no estuvo presente en la reunión familiar realizada en el 
mes de marzo de la anualidad 2018. En nombre y representación de este acudió el Sr. 
Edwin, quien lo expreso verbalmente y puso en conocimiento el instrumento publico 
objeto de la presente litis.  

Séptimo. Es cierto. 

Octavo. Es cierto. 

 

 



 

 

 

Noveno. Parcialmente cierto. 

La escritura pública a la que hacen referencia los accionantes es del dieciocho (18) de 
febrero del 2010 y mas no del dieciocho (18) de julio del 2010, tal y como se encuentra 
plasmado en dicho documento. 

Pese a que en el instrumento publico No. 783 expedida por la Notaria Quinta del Circulo 
de Bucaramanga, se enuncia en el acápite segundo lo siguiente: “(…) que el vendedor 
declara tener recibidos en dinero efectivo y a su entera satisfacción”. No existe soporte de 
alguno de la entrega de los emolumentos económicos convenidos en recibo de caja 
menor, transferencia o consignación bancaria. 

Décimo. Es cierto. 

Décimo Primero. No es cierto. 

El avaluó catastral del inmueble ubicado en la Calle 48 No. 22 – 81 del Barrio de la 
Concordia de la Ciudad de Bucaramanga, es de Trescientos Noventa y Un Millones Cientos 
Sesenta Seis Mil Pesos Mcte ($391.166.000), como consta en el acta de audiencia del 
dieciocho (18) de enero del 2021 proferida por el Juzgado Sexto de Familia de la Ciudad 
de Bucaramanga. 

Décimo Segundo. No es cierto. 

El monto correspondiente que debería ser adjudicado a cada uno de los herederos 
reconocidos en el trámite de liquidatorio de herencia (sucesión), se desprende de la 
cuantía de Ciento Noventa y Cinco Mil Quinientos Ochenta y Tres Pesos Mcte 
($195.583.00). 

Décimo Tercero. Es cierto. 

Décimo Cuarto. No es cierto. 

El acervo hereditario por adjudicarse y repartirse entre los hijos del Sr. Ismael corresponde 
a la suma de Veintiún Millones Setecientos Treinta y Un Mil Cuatrocientos Cuarenta y 
Cuatro Pesos Mcte (21.731.444), lo cual se distribuirá en parte iguales. 

Décimo Quinto. Es cierto. 

Debido a que, no es un valor real y acorde a la realidad al momento de suscribirse el 
instrumento público.  

Décimo Sexto. Es cierto. 

Décimo Séptimo. Parcialmente cierto. 

La fecha correcta de ingreso a la Clínica Bucaramanga data del dieciocho (18) de febrero 
del 2010 y mas no del dieciocho (18) de julio del 2010, como enuncian los interesados en 
la litis. 

El Sr. Ismael si acudió el dieciocho (18) de febrero del 2010 a la Notaria Quinta del Circulo 
de Bucaramanga en horas de la mañana, previamente de acudir a la Clínica Bucaramanga, 
quien fue acompañado por el Sr. Giovanny y la Sra. Carmen. 

Posteriormente fue dirigido a la Clínica Bucaramanga como consta en la historia de 
urgencias de este, en la cual se encuentra plasmado que el ingreso a la institución a las 
08:46 a.m., el inicio de la atención fue a las 08:59 a.m. y finalizo a las 09:20 a.m. 

 

 

 



 

 

 

 

Además, en la historia clínica la cual consta de evolución (notas realizadas por el galeno 
de la salud acerca del paciente) de las 09:51 de la mañana y las 14:40 de la tarde, obra 
otra evolución del paciente. 

Es de recordar que, el horario de la entidad notarial ha sido el comprendido entre las ocho 
de la mañana a doce del mediodía, retomando labores desde las dos de la tarde hasta las 
seis de la tarde. 

Décimo Octavo. Es cierto. 

Décimo Noveno. Parcialmente cierto. 

No existe prueba documental en la cual se soporte que lo pretendido inicialmente entre 
el Sr. Ismael y el Sr. Giovanny era de una donación, incurriendo en la confusión de 
tramites. 

Vigésimo. Parcialmente cierto. 

La figura utilizada no fue la de la donación, sino la venta de derechos universales a título 
universal a favor del Sr. Giovanny. 

Vigésimo Primero. Es cierto. 

Vigésimo Segundo. No es un hecho relevante. 

Frente a las declaraciones o pretensiones 

Con todo respeto y con fundamento en lo expuesto al dar respuesta a los hechos, la Sra. 
Anais Contreras Parada y Otros cuentan con los argumentos y fundamentos de derecho 
que permitan declarar la simulación de la venta de derechos sucesorales a título universal 
del Sr. Ismael que le llegaren a corresponder en la liquidación de herencia de la Sra. Anais 
Romero de Contreras a favor del Sr. Giovanny Contreras Florez, en razón a que, se 
constata un negocio jurídico irrisorio al no concordar los valores con lo que en su 
momento correspondería la herencia. 
 
Motivo por el cual coadyuvar las declaraciones o pretensiones formuladas por la parte 
accionante, por considerar que las mismas se ajustan a derecho, y cuentan con 
fundamento facticos ciertos, que permita al despacho su viabilidad. 
 
Razón por lo que muy respetuosamente le solicito a su despacho:  
 
La primera. Aceptada. 
 
La segunda. Aceptada. 
 
La tercera. Aceptada. 
 
La cuarta. Me opongo. 
 
Se condene únicamente al reconocimiento de costas y agencias en derecho al Sr. 
Giovanny Contreras Florez, en concordancia con lo expuesto con anterioridad. 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Excepciones 
 

Genérica o innominada 
 

De acuerdo con lo establecido en el canon 282 del Código General del Proceso, me 
permito peticionar al juzgador dar aplicabilidad a la norma en comento sobre cualquier 
hecho que sea probado en el proceso y pueda constituir excepción que enerve las 
pretensiones de la demanda. 
 

Pruebas 

Señora Juez, me permito solicitar que sean tenidas en cuenta como pruebas dentro del 
presente proceso a favor de mis poderdantes las siguientes: 

Documentales. 

1. Declaración de la Sra. Carmen 
2. Declaración del Sr. Javier Contreras. 
3. Historia Clínica del Sr. Ismael del 18 de febrero del 2010. 
4. Acta de audiencia del 18 de febrero del 2021 del Juzgado Sexto de Familia de 

Bucaramanga. 
5. Derecho de Petición clínica de Bucaramanga. 

Interrogatorio de Parte. 

Dr. Gustavo, ruego citar y fijar fecha y hora para la realización de la diligencia en la cual 
interrogare personalmente al Sr. Giovanny y Edwin Contreras Florez. 

Prueba Trasladada. 

De acuerdo con el mandato 174 del estatuto procesal ruego al despacho, oficiar al 
Juzgado Sexto de Familia del Circuito de Bucaramanga con el objetivo de que alleguen al 
presente proceso el registro civil de matrimonio de la Sra. Anais Romero de Contreras y 
el Sr. Alejandro Contreras Saavedra. 

De Oficio. 

Señor Juez, a la fecha no se ha obtenido respuesta por parte de la Clínica Bucaramanga, 
le ruego oficiar a esta entidad con el fin de que alleguen el registro de entrada y salida de 
la institución por parte del Sr. Ismael Contreras Claro (hoy en día Contreras Romero), 
lo cual fue peticionado conforme lo consagra el articulo 43 numeral 3 del Código General 
del Proceso y demás normas concordantes. 

Fundamentos de Derecho 

En derecho me permito invocar el mandato en el artículo 96 y demás normas 
concordantes del Código General del Proceso. 

Anexos 

Junto al presente escrito, me permito adjuntar cada uno de los documentos enunciados 
en formato PDF en el acápite de pruebas para el conocimiento del estrado y fines 
pertinentes, conforme al Decreto 806 del 2020. 

Notificaciones 
 
Al demandado. El Sr. Juan Carlos Contreras Parada en la Carrera 9 No. 43 – 69 Local 5 
de la Ciudad de Bucaramanga, al abonado móvil 318 739 5109 o al correo electrónico 
juancarloscontrerasp987@gmail.com 
 
 
 
 
 

mailto:juancarloscontrerasp987@gmail.com


 

 
 
 
 
Al Sr. Javier Contreras Parada en la Calle 48 No. 22 – 81 del Barrio la Concordia de la 
Ciudad de Bucaramanga, al abonado móvil 300 238 7760 o al correo electrónico 
javiercontrerasp9@gmail.com 
 
Al Sr Gonzalo Contreras Parada en la Carrera 5 AE No. 27 A - 18 del Barrio la Cumbre 
del Municipio de Floridablanca (S/der), al abonado móvil 318 557 9416 o al correo 
electrónico gcypconstrucciones03@gmail.com   
 
Al suscrito. En la Calle 56 No. 9 – 140 Oficina 229 del Centro Comercial Acrópolis del 
Barrio Real de Minas de la Ciudad de Bucaramanga, al abonado móvil 318 5210636 o al 
correo electrónico ddurang11@gmail.com - info@cdabogados.co 
 
 
 
 

Diego Alejandro Duran Gonzalez 
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REPUBLICA DE COLOMBIA 

 
JUZGADO SEXTO DE FAMILIA 

BUCARAMANGA 

 
 

AUDIENCIA DECIDE OBJECIÓN INVENTARIOS 
(ART. 501, num. 3º. CGP) 

 
 
RAD. 2019-0123 
LIQUIDACIÓN DE SUCESION CONJUNTA 
 
 
HORA DE INICIO:     8:49 a.m. 
 
HORA DE FINALIZACION:   9:14 a.m. 
 a.m. 
 
FECHA DE REALIZACION:   18 DE FEBRERO DE 2021 
 
JUEZ:      Dra. JEANETT RAMIREZ PEREZ 
 
CAUSANTES:    ALEJANDRO CONTRERAS SAAVEDRA 
      ANAIS ROMERO DE CONTRERAS o  
      ANAIS CLARO 
 
 

HEREDEROS: 
 
Dr. GUSTAVO DIAZ OTERO  -HERLINDA CONTRERAS DE PAVA 

 
Dra. LIZETH MAYERLI NAVARRO -ALEJANDRO CONTRERAS CLARO 
      -LUZ AMANDA CONTRERAS CLARO 
      -JULIA CONTRERAS CLARO 
      -LILIA CONTRERAS CLARO 
      -MYRIAM CONTRERAS ROMERO 
 
Dr. JAIME GOMEZ FLOREZ  -HERNANDO CONTRERAS CLARO 
 
Dra. YOLIS GERTRUDIS MEJIA         -MARTHA CECILIA CONTRERAS PARADA 
      (Solo suc. ALEJANDRO CONTRERAS) 
 

-ISMAEL CONTRERAS ROMERO 
(FALLECIDO) 

       HIJOS DE ISMAEL:   

 
Dr. GUSTAVO DIAZ OTERO  -TATIANA CONTRERAS FLOREZ 
      -EDWIN CONTRERAS FLOREZ 
      -SANDRA MILENA CONTRERAS FLOREZ 

-GIOVANNY CONTRERAS FLOREZ (Suc. 
ANAIS ROMERO DE CONTRERAS)  

 
Dra. YOLIS GERTRUDIS MEJIA  -NELSON ENRIQUE CONTRERAS PARADA
      -WILBAR CONTRERAS ROZO 
      -YUDY STELLA CONTRERAS ROZO 
      -ANAIS CONTRERAS PARADA 
      -ISMAEL CONTRERAS ROZO 
      -AMILDE CONTRERAS ROZO 
 
Dr.  DIEGO ALEJANDRO DURAN -JAVIER CONTRERAS PARADA 
      -GONZALO CONTRERAS PARADA 
      -JUAN CARLOS CONTRERAS PARADA 
      



REPUBLICA DE COLOMBIA 

 
JUZGADO SEXTO DE FAMILIA 

BUCARAMANGA 

     
      
Se inició la audiencia con la presencia de los cuatro apoderados, Dres. GUSTAVO 
DIAZ OTERO, LIZETH MAYERLI NAVARRO, YOLIS GERTRUDIS MEJÍA y JAIME 
GÓMEZ FLÓREZ, y de algunos de los herederos. 
 
Se procedió en primer término a decidir sobre solicitudes recibidas en el correo del 
Juzgado, así: 
 

a) Se RECONOCIÓ al Dr. DIEGO ALEJANDRO DURAN con T.P. 278.024 como 
apoderado de los herederos ya reconocidos señores JAVIER CONTRERAS 
PARADA, GONZALO CONTRERAS PARADA y JUAN CARLOS CONTRERAS 
PARADA. 

 
 

b) Se RECOCIERON a los señores ISMAEL CONTRERAS ROZO y AMILDE 
CONTRERAS ROZO como herederos, en calidad de hijos del fallecido señor 
ISMAEL CONTRERAS ROMERO, a su vez hijos de los causantes 
ALEJANDRO CONTRERAS SAAVEDRA y ANAIS ROMERO DE CONTRERAS 
y/o ANAIS CLARO. Así mismo se reconoció como su apoderada en este 
proceso a la Dra. YOLIS GERTRUDIS MEJÍA. 
 

c) Se ACEPTÓ el desistimiento presentado por la Dra. LIZETH MAYERLI 
NAVARRO respecto de las Partidas No. 3 y No. 4 del PASIVO, frente a las 
cuales algunos de los apoderados presentaron objeciones que hoy eran 
objeto de pruebas y decisión. Esto, por estar conforme a Derecho y al 
documento de acuerdo celebrado entre los interesados. 
 

d) Se aceptó la modificación propuesta a la Partida única del Activo 
inventariado, en el sentido de que el valor de dicho activo será la suma de 
$391’166.000 y no la señalada en la diligencia anterior. 
 

e) Conforme a lo expresado, se tiene como INVENTARIO DE BIENES definitivo 
de esta liquidación sucesoral el siguiente, que es APROBADO por el Juzgado, 
y por los cinco apoderados presentes: 

 
 
 

 
 

INVENTARIOS 

 

 

VALOR 

 

 

ESTADO 

 

      ACTIVO 

Un inmueble consistente en una casa junto con el 

lote donde está edificado, situado en la calle 48 

#22-81 del barrio La Concordia de Bucaramanga, 

con matrícula No. 300-46923. 

Fue adquirido por compra contenida en escritura 

No, 3479 del 18 de noviembre de 1966 de la 

Notaría 2 de Bucaramanga. 

 

 

 

 

 

 

 

 

$391’166.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

APROBADO 

 

 

 



REPUBLICA DE COLOMBIA 

 
JUZGADO SEXTO DE FAMILIA 

BUCARAMANGA 

 

     PASIVO 

 

1. Deuda por impuesto predial años 2017 a 2021 

 

 

2. Deuda por gravamen de Valorización 

 

 

 

 

 

 

 

$13’905.000 

 

 

$3’869.304 

 

 

 

 

 

 

 

 

APROBADO 

 

 

APROBADO 

 

 

 

 
 
 
 

f) Aprobados los inventarios, se procedió conforme lo previsto en el art. 507 

del C.G.P. a DECRETAR LA PARTICIÓN. 
 
 

g) Requeridos los apoderados para que designen Partidor, de común acuerdo 
decidieron realizar ellos mismos dicho Trabajo, por lo cual el Despacho 
procedió a DESIGNAR a los Doctores GUSTAVO DIAZ OTERO, LIZETH 
MAYERLI NAVARRO, JAIME GOMEZ FLÓREZ, YOLIS GERTRUDIS MEJÍA y 
DIEGO ALEJANDRO DURAN como PARTIDORES, y se les concede el 
término de DIEZ (10) días para que presenten el Trabajo al Juzgado. 

 
 
 
LAS PRESENTES DECISIONES SE NOTIFICAN EN ESTRADOS, SIN QUE 
NINGUNO DE LOS APODERADOS PRESENTARAN REPARO ALGUNO. 
 
 
LA JUEZ, 

 
JEANETT RAMÍREZ PEREZ 
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Diego Duran Gonzalez <ddurang11@gmail.com>

Derecho de Peticion - Ismael Contreras Claro 
1 mensaje

Diego Duran Gonzalez <ddurang11@gmail.com> 30 de marzo de 2021, 9:42
Para: liquidadora@clinicabucaramanga.com

Señores
Clínica Bucaramanga S.A. – En Liquidación.
Carrera 19 No. 36 – 20 Oficina 905
Edificio Cámara de Comercio
Liquidadora@clinicabucaramanga.com
Bucaramanga

 
Referencia. Derecho de Petición.

 
Diego Alejandro Duran Gonzalez, mayor de edad, vecino de la Ciudad de Bucaramanga, identificado con la cedula
de ciudadanía No. 1.098.698.106 expedida en la Ciudad de Bucaramanga, abogado en ejercicio, portador de la tarjeta
profesional No. 278.024 del Consejo Superior de la Judicatura, obrando como apoderado judicial de los señores Javier
y Gonzalo Contreras Parada, mayores de edad, vecinos de la Ciudad de Bucaramanga, identificados con las cedulas
de ciudadanía No. 91.262.775 y 91.231.424 respectivamente expedidas en la Ciudad de Bucaramanga, conforme al
poder conferido, por medio del presente escrito elevar petición respetuosa ante su entidad con fundamento en el
artículo 23 de la Constitución Política de Colombia en concordancia con los artículos 13 y subsiguientes de la Ley 1437
del 2011 sustituidos por la Ley 1755 del 2015, y el Decreto 2080 del 2021, teniendo en cuenta los siguientes:
 

Hechos
 

El dieciocho (18) de febrero del 2010, el Sr. Ismael Contreras Claro fue ingresado a la Clínica Bucaramanga S.A. – En
Liquidación, lugar en el que fue atendido a las 08:59 de la mañana y con finalización de la atención de las 09:20 de la
misma jornada.
 
En el documento expedido por el galeno de la salud del cual data del 2018/01/10, es evidente que existe un error en el
sistema utilizado en aquella época, pues lo ocurrido data del dieciocho (18) de febrero del 2010.
 
En el mismo, evidenciamos dos fechas de evolución (anotaciones del médico tratante), en el cual una es de las 09:51
de la mañana y otra de las 14:40 de la tarde. La concerniente del horario de la mañana se realizó posteriormente al
final del servicio brindado al Sr. Contreras Claro, y de la jornada de la tarde no se encuentra plasmado algún dato que
permita verificar la hora en la que ingreso nuevamente y finalizo su atención.
 
A la fechas mi poderdantes no cuentan con el debido soporte del momento de ingreso y salida de cada una de las
atenciones médicas brindadas al Sr. Ismael, por lo cual es de vital importancia su obtención con el fin de ser aportada
dentro del Proceso Verbal Sumario de Simulación, el cual se encuentra en curso en el Juzgado Quince Civil Municipal
de Bucaramanga, bajo el radicado No. 2020 – 88.
 

Solicitud
 

Con fundamento en los hechos enunciados con anterioridad, de manera muy respetuosa, me permito solicitar a la
Clínica Bucaramanga S.A. – En Liquidación lo siguiente:
 
Primero. Se ordene la expedición y remisión de los documentos (historia clínica, libro de guarda de los vigilantes,
entre otros) en los cuales conste el registro de entrada y salida del dieciocho (18) de febrero del 2010 de la Clínica
Bucaramanga S.A. – En Liquidación, en donde se constate a qué hora ingresó y se retiró de la entidad el Sr. Ismael
Contreras Claro.

Segundo. En caso de una respuesta negativa, solicitó que legalmente se fundamenten las razones por las cuales no
procedió la petición.
 

mailto:Liquidadora@clinicabucaramanga.com
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Tercero. De no ser competente, de manera respetuosa le solicito se proceda a dar cumplimiento a lo consagrado en el
artículo 21 de la Ley 1755 del 2015.

Fundamentos de Derecho
 

Derecho a Formular Peticiones Respetuosas.
 
De conformidad con el artículo 23 de la Constitución Política de 1991, toda persona tiene derecho a presentar
peticiones respetuosas ante las autoridades por motivos de interés general o particular y a obtener una pronta
resolución. Tal derecho permite hacer efectivos otros derechos de rango constitucional, por lo que ha sido
considerado por la jurisprudencia como un derecho de tipo instrumental, en tanto que es uno de los mecanismos de
participación más importantes para la ciudadanía, pues es el principal medio que tiene para exigir a las autoridades el
cumplimiento de sus deberes.
 
Con atención a lo consagrado en la Constitución Política de Colombia, me permito invocar este tipo de acción con el
propósito de obtener una respuesta dentro del término de la ley, además de una respuesta positiva y oportuna con
aras de garantizar mis derechos, por lo que solicito a los funcionarios de esta entidad objetividad y transparencia al
resolver la petición, así como agilidad en resolver la petición formulada, y en atención a lo consagrado en la carta
magna.
 
Principio de Buena Fe.
 
El artículo 83 de la carta magna, nos consagra que las actuaciones de los particulares y de las autoridades deberán
encontrarse encaminadas a los lineamientos y postulados de la buena fe, a su vez se presumirá en las actuaciones
adelantadas por los mismos.
 

Anexos
 

Junto al presente escrito, me permito adjuntar los siguientes documentos:
 

1.    Poder conferido por el Sr. Gonzalo Contreras Parada
2.    Poder conferido por el Sr. Javier Contreras Parada
3.    Documentos de la Clínica Bucaramanga S.A. – En Liquidación.

 
Notificaciones

 
Por lo anterior, agradezco su diligencia y quedo a disposición en la Calle 56 No. 9 – 140

Oficina 229 del Centro Comercial Acrópolis del Barrio Real de Minas de la ciudad de Bucaramanga (Santander), al
abonado móvil 521 06 36 o al correo electrónico ddurang11@gmail.com -  info@cdabogados.co    

--  

Diego Alejandro Durán
González
Abogado
Jurídico | Cárdenas, Durán y Cruz
Abogados

6412929 | 318 521 0636

ddurang11@gmail.com

https://cdabogados.co/
Calle 56 No. 9 - 140, Centro Comercial Acropolis, Oficina 229,
Bucaramanga (S/der)
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CONTESTACIÓN DE DEMANDA RAD 2020-0088

Gustavo diaz otero <gustavodiazotero@gmail.com>
Jue 27/08/2020 9:54 AM
Para:  Juzgado 15 Civil Municipal - Santander - Bucaramanga <j15cmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co>; andardo93@gmail.com
<andardo93@gmail.com>; yolisgmg@hotmail.com <yolisgmg@hotmail.com>

1 archivos adjuntos (6 MB)
J15CM BGA ISMAEL CONTRERAS ROZO Y OTROS VS GIOVANNY CONTRERAS FLOREZ Y OTROS 2020-0088 CONT DDA.pdf;
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SOLICITUD INFORMACIÓN REGISTRO DE CONTESTACIÓN DE
DEMANDA RAD 2020-0088

� 2 � �

Lun 14/09/2020 1:23 PM
Juzgado 15 Civil Municipal - Santander - Bucaramanga
Recibido, gracias. Santiago Hinestroza Lamus Secretario Juzgado Quince Civil Munic…

Lun 14/09/2020 10:56 AM

Lun 14/09/2020 10:53 AM

�

GO
Gustavo diaz otero <gustavodiazotero@gmail.
com> � � � � �

Para:  Juzgado 15 Civil Municipal - Santander - Bucaramanga

img20200914_10555714.pdf
103 KB

�

GO
Gustavo diaz otero <gustavodiazotero@g
mail.com> � � � � �

Para:  Juzgado 15 Civil Municipal - Santander - Bucaramanga

J15CM ISMAEL CONTRERAS …
236 KB
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